罗欣药业集团股份有限公司 关于控股子公司拟向其全资子公司增资的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、关于本次增资情况概述

- 1、罗欣药业集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年7月21日 召开第五届董事会第四次会议,以全票同意审议通过《关于控股子公司拟向其全 资子公司增资的议案》,山东罗欣药业集团股份有限公司(以下简称"山东罗欣") 为加强公司财务管理,清理内部往来款项,优化其全资子公司山东裕欣药业有限 公司(以下简称"裕欣药业")资本结构,增强其综合竞争力,拟以债转股方式 对裕欣药业增资人民币 75,000 万元。本次增资完成后,裕欣药业的注册资本由 人民币 5.000 万元增加至人民币 80.000 万元, 山东罗欣仍持有裕欣药业 100%股 权。双方于2023年7月21日在山东省临沂市签署《债转股协议》。
- 2、根据《深圳证券交易所股票上市规则》的规定,本次增资事项在董事会 审批权限内, 无需提交股东大会审议。
- 3、本次增资不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》 规定的重大资产重组,无需经过有关部门批准。

二、标的公司基本情况

1、基本情况

公司名称: 山东裕欣药业有限公司

公司类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

成立日期: 2010年12月30日

注册资本: 5.000 万人民币

注册地址: 临沂市罗庄区罗七路中段西侧

法定代表人: 孙博弘

统一社会信用代码: 91371300567713650P

经营范围:许可项目:药品生产;药品批发;药品零售;第二类医疗器械生产;第三类医疗器械生产;第三类医疗器械经营;消毒剂生产(不含危险化学品);餐饮服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目:药品委托生产;第一类医疗器械生产;第一类医疗器械销售;第二类医疗器械销售;劳动保护用品生产;劳动保护用品销售;消毒剂销售(不含危险化学品);医学研究和试验发展。

(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

裕欣药业不是失信被执行人,未进行信用评级。

2、财务情况

裕欣药业主要财务数据

单位: 万元

科目	2022年12月31日/2022年度	2023年3月31日/2023年1-3月	
资产总额	133,293.93	152,298.66	
负债总额	141,385.86	167,884.08	
净资产	-8,091.93	-15,585.42	
营业收入	16,094.18	6,240.53	
净利润	-45,399.19	-481.83	

注: 2022 年度数据已经审计, 2023 年 1-3 月数据未经审计。

3、增资前后股权结构变化

1111 + 1-74	增资前		增资后	
股东名称	注册资本(万元)	持股比例(%)	注册资本(万元)	持股比例(%)
山东罗欣药业集 团股份有限公司	5,000	100	80,000	100

4、增资方式

本次增资系公司控股子公司山东罗欣以债转股的方式进行,山东罗欣为加强公司财务管理,清理内部往来款项,拟通过债转股的方式对裕欣药业增资 75,000 万元人民币,即山东罗欣以应收裕欣药业人民币 75,000 万元债权认缴本次增加的全部注册资本(1元/每元注册资本)。相关债权不存在抵押、质押或者其他第三人权利,亦不存在涉及有关债权的重大争议、诉讼或仲裁事项、查封或者冻结

等司法措施。本次增资完成后,裕欣药业注册资本将由人民币 5,000 万元增加至人民币 80,000 万元,裕欣药业仍为山东罗欣全资子公司。

三、《债转股协议》主要内容

- 1、增资方(债权人):山东罗欣药业集团股份有限公司
- 2、目标公司 (债务人): 山东裕欣药业有限公司
- 3、增资:双方同意并确认,截至本协议签署日,增资方对目标公司享有待转股债权合计人民币 75,000 万元。

目标公司拟增加注册资本人民币 75,000 万元,增资方拟以其持有的上述待转股债权认购上述新增注册资本,增资价格为每1元债权转为对目标公司的1元注册资本。本次增资完成后,目标公司的注册资本变更为人民币 80,000 万元。

- 4、工商变更登记:目标公司办理完毕本次增资的工商变更登记手续之日视 为本次增资完成。本次增资完成后,增资方对目标公司的人民币 75,000 万元应 收债权视为目标公司已清偿完毕。
- 5、违约责任:协议签署后,任何一方未能按协议的规定履行其义务,则被视为违约。违约方应赔偿因其违约而给守约方造成的损失。
 - 6、协议生效:双方盖章时成立并生效。

上述《债转股协议》已于2023年7月21日经协议双方盖章生效。

四、本次增资目的、存在的风险和对公司的影响

- 1、本次增资事项符合公司经营发展和战略规划的需要,有利于加强公司财务管理,清理公司内部往来款项,有利于增强裕欣药业资本实力、改善资产负债结构,促进其健康可持续发展,符合公司长期发展战略。本次增资不涉及现金出资,为公司控股子公司对其全资子公司的债权转为增资款。
- 2、本次增资后不会导致公司合并报表范围发生变更,不会对公司财务状况 及经营成果产生不利影响,不存在损害公司和全体股东合法利益的情形。
- 3、受政策环境、市场环境及经济环境等客观因素的影响,本次增资能否取得预期的效果仍存在一定的不确定性。本次增资事项后续尚需办理工商变更登记手续,公司将按照相关规定进行办理,并及时履行信息披露义务。敬请广大投资者注意投资风险。

五、备查文件

- 1、第五届董事会第四次会议决议;
- 2、交易情况概述表。

特此公告。

罗欣药业集团股份有限公司董事会 2023年7月21日